

ESTADO DO TOCANTINS – MUNICÍPIO DE GURUPI
FUNDAÇÃO UNIRG – UNIVERSIDADE DE GURUPI-UNIRG
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - COPSES

EDITAL Nº. 170/2021, DE 28 DE MAIO DE 2021

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.168/2021 (ABERTURA DE INSCRIÇÃO)
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGA
PARA DOCENTE SUBSTITUTO/TEMPORÁRIO DO ENSINO SUPERIOR**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG, por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES, **torna público a retificação do Edital n.168/2021 (Abertura de Inscrição)** referente a seleção para Preenchimento de Vaga para Docente Substituto do Ensino Superior para o curso de MEDICINA, Campus Universitário de Paraíso do Tocantins, conforme disposições deste Edital.

1 DA RETIFICAÇÃO

1.1 **RETIFICA** o subitem 2.4.1 do Edital n.168/2021.

Onde se lê:

2.4.1 Enviar para a COPSES, por meio do endereço eletrônico disposto no subitem 2.3, com assunto: “**INSCRIÇÃO – EDITAL 161/2021/MEDICINA/PARAÍSO**”, os seguintes documentos em **ARQUIVO ÚNICO NO FORMATO PDF**:

Leia-se:

2.4.1 Enviar para a COPSES, por meio do endereço eletrônico disposto no subitem 2.3, com assunto: “**INSCRIÇÃO – EDITAL 168/2021/MEDICINA/PARAÍSO**”, os seguintes documentos em **ARQUIVO ÚNICO NO FORMATO PDF**:

1.2 As demais informações do Edital n.168/2021 (Abertura de Inscrição) permanecem inalterados.

Informações pelo e-mail: selecaosimplificada@unirg.edu.br

Comissão de Processo Seletivo Simplificado da Universidade de Gurupi - UnirG, aos 28 dias do mês de maio de 2021.

Presidente da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES